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EXERCICE

On donne la liaison pivot entre I'axe 44 et le couvercle 15, a 'échelie 211

On demande : 3 - 1 Compléter le dessin de I'axe 44 et Représenter |'épaisseur de la
rondelle 47 afin de mettre en place le jeu axial " a ™ nécéssaire au
fonctionnement . If y a ligison encastrement entre 48 et 44 et entre 51 etd4

3 - 2 Tracer les surfaces terminales de la cote condition " a .
3 - 3 Tracer la chaine mimimale de cotes pour cette condition .
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On donne la liaison pivot entre l'axe 44 et le couvercle 15, a l'échelle 2:1

On demande : 3 - 1 Compléter le dessin de I'axe 44 et Représenter I'épaisseur de la
rondelle 47 afin de mettre en place le jeu axial " a "' nécéssaire au
fonctionnement . Il y a liaison encastrement entre 48 et 44 et entre 51 etd44
3 - 2 Tracer les surfaces terminales de la cote condition "' a ".

3 - 3 Tracer la chaine minimale de cotes pour cette condition .
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EXERCICE

Etablir les chaines de cotes

Reporter_les cotes fonctionnelles

-

Compléter le tableau ci-dessous

=)

La condition a est un jeu compris entre 0,1 et 0,15 et que la cote az est égale a 15 H7

Calculs Cotes | Valeurs Intervalles de | Ecarts
nominales |tolérance
a maxi =
a
amini =
az
a3 maxi =
a3
as mini =
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